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0. Over deze handleiding 

De Gravity tafelklem (artikelnummer GMSTM1B) is oorspronkelijk ontworpen als microfoon steun.. 
Met de aanpassingen in deze handleiding gebruik je hem als tafelklem voor een buttonbox — een 
bedieningspaneel met knoppen, schakelaars en/of displays dat je als simracer, broadcaster of 
hobbyist zelf hebt gebouwd of hebt aangekocht. 

 

Deze handleiding beschrijft uitsluitend het aangepaste gebruik. Volg de stappen zorgvuldig op en 

lees alle waarschuwingen voor je begint. 

 

1. Technische specificaties 

1.1 Specificaties (origineel product) 

Artikelnummer GMSTM1B 

Merk / model Speaka Microfoon tafelklem 

Max. draagvermogen 1 kg 

Max. tafelblad 45mm 

Gewicht Ca. 200g 

 

2. Veiligheidswaarschuwingen 

 

Lees deze handleiding volledig door voordat je het product installeert of gebruikt. Het document 
vermeldt onder andere: 

Volg steeds onderstaande richtlijnen: 

• Bewaar alle instructies op een veilige plaats. 

• Verwijder nooit veiligheidslabels of waarschuwingen van het product. 

• Let goed op tijdens montage om letsel te voorkomen. 

• Dit product is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis. 

• Breng geen wijzigingen aan het product aan. 

• Niet gebruiken als hef- of draagpunt. 

• Niet blootstellen aan vocht, regen of hoge temperaturen. 

• Houd plastic verpakkingsmateriaal buiten bereik van kinderen. 

• Volg de afval- en recyclageregels die in jouw land gelden. 

Bij vragen over veiligheid of gebruik kun je terecht bij je lokale distributeur. 
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3. Montagestappen 

Stap-voor-stap montage 

 

1 
Kies een geschikte tafel of bureaurand met een maximale dikte van 45mm 

 

2 
Bevestig de tafelklem aan de button box met de bijgeleverde inbus bouten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 
Plaats de klemplaat op het tafeloppervlak 

 

4 
Draai de stelschroef aan tot de klem stevig vastzit (de kunststof tip 
voorkomt beschadiging van het oppervlak 

 

5 
Schroef de button box op de tafelklem 

 

7 
Controleer of alles stevig vastzit voordat je het product gebruikt. 

 

8 
Kabelbeheer 

 

9 
Eindcontrole en test 

4. Verwijdering 

Als het product niet meer werkt, moet u het volgens de geldende wettelijke bepalingen 
voor afvalverwerking inleveren. Zo vervult u uw wettelijke verplichtingen en draagt u bij 
tot de bescherming van het milieu. 
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0. About This Manual 

The Gravity table clamp (item number GMSTM1B) was originally designed as a microphone 
support. With the modifications in this guide, you can use it as a table clamp for a button box — a 
control panel with buttons, switches, and/or displays that you built or purchased as a sim racer, 
broadcaster, or hobbyist. 

 

This manual describes only the appropriate use. Follow the steps carefully and read all warnings 

before you start. 

 

1. Technical specifications 

1.1 Specifications (Original Product) 

Article number GMSTM1B 

Brand / model Speaka Microphone table clamp 

Max. load capacity 1 kg 

Max. tabletop 45mm 

Weight Approx. 200g 

 

2. Safety Warnings 

 

Please read this manual completely before installing or using the product. The document states, 
among other things: 

Always follow the guidelines below: 

• Keep all instructions in a safe place. 

• Never remove safety labels or warnings from the product. 

• Pay close attention during assembly to avoid injury. 

• This product is intended for indoor use only. 

• Do not make any modifications to the product. 

• Do not use as a lifting or carrying point. 

• Do not expose to moisture, rain or high temperatures. 

• Keep plastic packaging material out of reach of children. 

• Follow the waste and recycling rules that apply in your country. 

If you have any questions about safety or use, please contact your local distributor. 
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3. Assembly steps 

Step-by-step assembly 

 

1 
Choose a suitable table or desk edge with a maximum thickness of 45mm 

 

2 
Attach the table clamp to the button box with the included Allen bolts 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 
Place the clamping plate on the table surface 

 

4 
Tighten the set screw until the clamp is firmly attached (the plastic tip 
prevents damage to the surface 

 

5 
Screw the button box onto the table clamp 

 

7 
Check that everything is securely attached before using the product. 

 

8 
Cable management 

 

9 
Final inspection and test 

4. Removal 

If the product no longer works, you must dispose of it in accordance with the applicable 
legal provisions for disposal. In this way, you are fulfilling your legal obligations and 
contributing to the protection of the environment. 
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0. À propos de ce manuel 

La serre de table Gravity (numéro d'article GMSTM1B) a été initialement conçue comme support 
de microphone. Avec les modifications de ce guide, vous pouvez l'utiliser comme pince de table 
pour une boîte à boutons — un panneau de contrôle avec des boutons, des interrupteurs et/ou des 
écrans que vous avez construits ou achetés en tant que simulateur de course, diffuseur ou 
amateur. 

 

Ce manuel ne décrit que l'utilisation appropriée. Suivez attentivement les étapes et lisez tous les 
avertissements avant de commencer. 

 

1. Spécifications techniques 

1.1 Spécifications (Produit original) 

Numéro d'article GMSTM1B 

Marque / modèle Pince de table pour microphone Speaka 

Capacité de charge maximale 1 kg 

Max. Tabletop 45 mm 

Poids Environ 200g 

 

2. Avertissements de sécurité 

 

Veuillez lire ce manuel en entier avant d'installer ou d'utiliser le produit. Le document précise, entre 
autres choses : 

Suivez toujours les directives ci-dessous : 

• Gardez toutes les instructions en lieu sûr. 

• Ne retirez jamais les étiquettes de sécurité ou les avertissements du produit. 

• Soyez très attentif lors de l'assemblage pour éviter les blessures. 

• Ce produit est destiné uniquement à un usage en intérieur. 

• N'apportez aucune modification au produit. 

• Ne pas les utiliser comme point de levage ou de portage. 

• Ne pas être exposé à l'humidité, à la pluie ou aux températures élevées. 

• Gardez les emballages plastiques hors de portée des enfants. 

• Respectez les règles relatives aux déchets et au recyclage qui s'appliquent dans votre 
pays. 

Si vous avez des questions concernant la sécurité ou l'utilisation, veuillez contacter votre 
distributeur local. 
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3. Étapes d'assemblage 

Assemblage étape par étape 

 

1 
Choisissez un bord de table ou de bureau adapté avec une épaisseur 
maximale de 45 mm 

 

2 
Fixez la pince de table à la boîte à boutons avec les boulons Allen inclus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 
Placez la plaque de serrage sur la surface de la table 

 

4 
Serrez la vis de serrage jusqu'à ce que la serre soit bien fixée (la pointe en 
plastique empêche les dégâts à la surface 

 

5 
Vissez la boîte à boutons sur la pince de table 

 

7 
Vérifiez que tout est bien fixé avant d'utiliser le produit. 

 

8 
Gestion du câble 

 

9 
Inspection finale et test 

4. Retrait 

Si le produit ne fonctionne plus, vous devez vous en débarrasser conformément aux 
dispositions légales applicables pour l'élimination. De cette façon, vous remplissez vos 
obligations légales et contribuez à la protection de l'environneme 
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0. Über dieses Handbuch 

Die Gravity-Tischklemme (Gegenstandsnummer GMSTM1B) wurde ursprünglich als 
Mikrofonstütze entwickelt. Mit den Modifikationen in diesem Leitfaden kannst du es als 
Tischklammer für eine Tastenbox verwenden – ein Bedienfeld mit Tasten, Schaltern und/oder 
Anzeigen, die du als Sim-Racer, Broadcaster oder Hobbyist gebaut oder gekauft hast. 

 

Dieses Handbuch beschreibt nur die angemessene Nutzung. Befolgen Sie die Schritte sorgfältig 

und lesen Sie alle Warnungen, bevor Sie beginnen. 

 

1. Technische Spezifikationen 

1.1 Spezifikationen (Originalprodukt) 

Artikelnummer GMSTM1B 

Marke / Modell Speaka-Mikrofon-Tischklemme 

Maximale Lastkapazität 1 kg 

Max. Tabletop 45mm 

Gewicht Ca. 200g 

 

2. Sicherheitswarnungen 

 

Bitte lesen Sie dieses Handbuch vollständig, bevor Sie das Produkt installieren oder verwenden. 
Das Dokument besagt unter anderem: 

Befolgen Sie stets die untenstehenden Richtlinien: 

• Bewahre alle Anweisungen an einem sicheren Ort auf. 

• Entferne niemals Sicherheitshinweise oder Warnhinweise vom Produkt. 

• Achte beim Zusammenbau besonders darauf, Verletzungen zu vermeiden. 

• Dieses Produkt ist ausschließlich für den Innengebrauch gedacht. 

• Nehmen Sie keine Änderungen am Produkt vor. 

• Nicht als Hebe- oder Tragepunkt verwenden. 

• Setzen Sie sich nicht Feuchtigkeit, Regen oder hohen Temperaturen aus. 

• Bewahren Sie Plastikverpackungen außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 

• Befolgen Sie die Abfall- und Recyclingregeln, die in Ihrem Land gelten. 

Wenn Sie Fragen zur Sicherheit oder Nutzung haben, wenden Sie sich bitte an Ihren örtlichen 
Distributor. 
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3. Montageschritte 

Schritt-für-Schritt-Montage 

 

1 
Wählen Sie eine geeignete Tisch- oder Schreibtischkante mit einer 
maximalen Dicke von 45 mm 

 

2 
Befestigen Sie die Tischklemme mit den mitgelieferten Inbusbolzen an der 
Knopfbox 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 
Setzen Sie die Klemmplatte auf die Tischfläche 

 

4 
Ziehe die Stellschraube fest, bis die Klemme fest befestigt ist (die 
Kunststoffspitze verhindert Beschädigungen an der Oberfläche 

 

5 
Schraube die Knopfbox auf die Tischklemme 

 

7 
Überprüfen Sie, dass alles sicher befestigt ist, bevor Sie das Produkt 
verwenden. 

 

8 
Kabelmanagement 

 

9 
Endabschlussprüfung und Prüfung 

4. Entfernung 

Wenn das Produkt nicht mehr funktioniert, müssen Sie es gemäß den geltenden 
gesetzlichen Bestimmungen zur Entsorgung entsorgen. Auf diese Weise erfüllen Sie Ihre 
gesetzlichen Verpflichtungen und tragen zum Umweltschutz bei. 
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0. Acerca de este manual 

La abrazadera de mesa Gravity (número de artículo GMSTM1B) fue diseñada originalmente como 
soporte para micrófono. Con las modificaciones de esta guía, puedes usarlo como una abrazadera 
para una caja de botones — un panel de control con botones, interruptores y/o pantallas que 
hayas construido o comprado como simulador de carreras, locutor o aficionado.  

 

Este manual describe únicamente el uso adecuado. Sigue los pasos con atención y lee todas las 

advertencias antes de empezar. 

 

1. Especificaciones técnicas 

1.1 Especificaciones (Producto original) 

Número de artículo GMSTM1B 

Marca / modelo Abrazadera de mesa para micrófono Speaka 

Capacidad máxima de carga 1 kg 

Max. Mesa 45mm 

Peso Aprox. 200g 

 

2. Advertencias de seguridad 

 

Por favor, lee este manual completamente antes de instalar o usar el producto. El documento 
establece, entre otras cosas: 

Sigue siempre las siguientes pautas: 

• Guarda todas las instrucciones en un lugar seguro. 

• Nunca retires las etiquetas de seguridad ni las advertencias del producto. 

• Presta mucha atención durante el montaje para evitar lesiones. 

• Este producto está destinado únicamente a uso en interiores. 

• No hagas ninguna modificación al producto. 

• No la uses como punto de levantamiento o transporte. 

• No expongas a la humedad, la lluvia ni a altas temperaturas. 

• Mantén el material de embalaje plástico fuera del alcance de los niños. 

• Sigue las normas de residuos y reciclaje que se aplican en tu país. 

Si tienes alguna pregunta sobre seguridad o uso, por favor contacta con tu distribuidor local.  
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3. Pasos de montaje 

Ensamblaje paso a paso 

 

1 
Elige un borde adecuado para la mesa o escritorio con un grosor máximo 
de 45 mm 

 

2 
Coloca la abrazadera de la mesa a la caja de botones con los tornillos 
Allen incluidos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 
Coloca la placa de sujeción sobre la superficie de la mesa 

 

4 
Aprieta el tornillo de ajuste hasta que la abrazadera quede firmemente 
fijada (la punta de plástico evita daños en la superficie 

 

5 
Atornilla la caja de botones a la abrazadera de la mesa 

 

7 
Comprueba que todo esté bien sujeto antes de usar el producto. 

 

8 
Gestión de cables 

 

9 
Inspección final y prueba 

4. Eliminación 

Si el producto deja de funcionar, debes deshacerte de él conforme a las disposiciones 
legales aplicables para su eliminación. De este modo, estás cumpliendo con tus 
obligaciones legales y contribuyendo a la protección del medio ambiente. 
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0. Informazioni su questo manuale 

La pinza da tavolo Gravity (numero di articolo GMSTM1B) era originariamente progettata come 
supporto per microfono. Con le modifiche presenti in questa guida, puoi usarlo come morsetto da 
tavolo per una scatola di pulsanti — un pannello di controllo con pulsanti, interruttori e/o display 
che hai costruito o acquistato come simulatore di corse, broadcaster o appassionato. 

 

Questo manuale descrive solo l'uso appropriato. Segui attentamente i passaggi e leggi tutti gli 

avvisi prima di iniziare. 

 

1. Specifiche tecniche 

1.1 Specifiche (Prodotto originale) 

Numero dell'articolo GMSTM1B 

Marchio / modello Pinza da banco microfono Speaka 

Capacità massima di carico 1 kg 

Max. Tavolo 45mm 

Peso Circa 200g 

 

2. Avvertenze di sicurezza 

 

Per favore, leggi completamente questo manuale prima di installare o utilizzare il prodotto. Il 
documento afferma, tra le altre cose: 

Segui sempre le linee guida qui sotto: 

• Tieni tutte le istruzioni in un posto sicuro. 

• Non rimuovere mai etichette di sicurezza o avvertenze dal prodotto. 

• Presta molta attenzione durante l'assemblaggio per evitare infortuni. 

• Questo prodotto è destinato esclusivamente all 'uso interno. 

• Non apportare modifiche al prodotto. 

• Non usarlo come punto di sollevamento o trasporto. 

• Non esporre a umidità, pioggia o alte temperature. 

• Tieni il materiale di plastica per imballaggi fuori dalla portata dei bambini. 

• Segui le regole sui rifiuti e sul riciclo che si applicano nel tuo paese. 

Se hai domande sulla sicurezza o sull'uso, contatta il tuo distributore locale. 
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3. Fasi di assemblaggio 

Assemblaggio passo dopo passo 

 

1 
Scegli un bordo adatto a tavolino o scrivania con uno spessore massimo 
di 45 mm 

 

2 
Fissa la morsa da tavolo alla scatola dei bottoni con i bulloni Allen inclusi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 
Posiziona la piastra di serraggio sulla superficie del tavolo 

 

4 
Stringi la vite di fissaggio finché la morsa non è ben fissata (la punta in 
plastica impedisce danni alla superficie 

 

5 
Avvita la scatola dei pulsanti al morsetto del tavolo 

 

7 
Controlla che tutto sia ben fissato prima di usare il prodotto. 

 

8 
Gestione dei cavi 

 

9 
Ispezione finale e prova 

4. Rimozione 

Se il prodotto non funziona più, devi smaltirlo in conformità con le disposizioni legali 
applicabili per lo smaltimento. In questo modo, stai adempiendo ai tuoi obblighi legali e 
contribuendo alla protezione dell'ambiente. 
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PRZEWODNIK PO INSTALACJI 
MONTAŻU STOŁU 

 

Grawitacja – GMSTM1B 

przystosowany do użycia jako wsparcie stołu Buttonbox 

Wersja 1.0 ·  Kwiecień 2026 
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0. O tym podręczniku 

Zacisk stołu grawitacyjnego (numer GMSTM1B) został pierwotnie zaprojektowany jako wsparcie 
mikrofonu. Dzięki modyfikacjom z tego przewodnika możesz używać go jako uchwytu stołowego 
do pudełka z przyciskami — panelu sterowania z przyciskami, przełącznikami i/lub 
wyświetlaczami, które zbudowałeś lub kupiłeś jako symulator wyścigowy, nadawca lub hobbysty. 

 

Niniejszy podręcznik opisuje jedynie właściwe zastosowanie. Postępuj dokładnie według kroków i 

przeczytaj wszystkie ostrzeżenia przed rozpoczęciem. 

 

1. Specyfikacje techniczne 

1.1 Specyfikacje (oryginalny produkt) 

Numer artykułu GMSTM1B 

Marka / model Zacisk stołu mikrofonowego Speaka 

Maksymalna ładowność 1 kg 

Max. Stoł 45mm 

Waga Około 200g 

 

2. Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa 

 

Prosimy o dokładne przeczytanie tej instrukcji przed instalacją lub użyciem produktu. Dokument 
stwierdza między innymi: 

Zawsze stosuj się do poniższych wytycznych: 

• Wszystkie instrukcje trzymaj w bezpiecznym miejscu. 

• Nigdy nie zdejmuj etykiet bezpieczeństwa ani ostrzeżeń z produktu. 

• Zwracaj szczególną uwagę podczas montażu, aby uniknąć kontuzji. 

• Ten produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku wewnątrz budynku. 

• Nie wprowadzaj żadnych modyfikacji produktu. 

• Nie używaj go jako punktu do podnoszenia ani przenoszenia. 

• Nie narażaj się na wilgoć, deszcz ani wysokie temperatury. 

• Przechowywać plastikowe opakowania poza zasięgiem dzieci. 

• Przestrzegaj zasad dotyczących odpadów i recyklingu obowiązujących w Twoim kraju.  

Jeśli masz jakiekolwiek pytania dotyczące bezpieczeństwa lub użytkowania, skontaktuj się z 
lokalnym dystrybutorem. 
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3. Etapy montażu 

Montaż krok po kroku 

 

1 
Wybierz odpowiednią krawędź stołu lub biurka o maksymalnej grubości 45 
mm 

 

2 
Przymocuj zacisk stołu do pudełka z przyciskami za pomocą dołączonych 
śrub imbusowych 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 
Umieść płytkę zaciskową na powierzchni stołu 

 

4 
Dokręć śrubę dokręcającą do mocnego zakręcenia (plastikowa końcówka 
zapobiega uszkodzeniu powierzchni 

 

5 
Przykręć pudełko na przyciski do zacisku stołu 

 

7 
Sprawdź, czy wszystko jest dobrze przymocowane przed użyciem 
produktu. 

 

8 
Zarządzanie kablami 

 

9 
Inspekcja końcowa i test 

4. Usunięcie 

Jeśli produkt przestaje działać, musisz go utylizować zgodnie z obowiązującymi 
przepisami prawnymi dotyczącymi utylizacji. W ten sposób wypełniasz swoje 
zobowiązania prawne i przyczyniasz się do ochrony środowiska. 
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0. Over deze handleiding 

De Gravity tafelklem (artikelnummer GMSTM1B) is oorspronkelijk ontworpen als microfoon steun.. 
Met de aanpassingen in deze handleiding gebruik je hem als tafelklem voor een buttonbox — een 
bedieningspaneel met knoppen, schakelaars en/of displays dat je als simracer, broadcaster of 
hobbyist zelf hebt gebouwd of hebt aangekocht. 

 

Deze handleiding beschrijft uitsluitend het aangepaste gebruik. Volg de stappen zorgvuldig op en 

lees alle waarschuwingen voor je begint. 

 

1. Technische specificaties 

1.1 Specificaties (origineel product) 

Artikelnummer GMSTM1B 

Merk / model Speaka Microfoon tafelklem 

Max. draagvermogen 1 kg 

Max. tafelblad 45mm 

Gewicht Ca. 200g 

 

2. Veiligheidswaarschuwingen 

 

Lees deze handleiding volledig door voordat je het product installeert of gebruikt. Het document 
vermeldt onder andere: 

Volg steeds onderstaande richtlijnen: 

• Bewaar alle instructies op een veilige plaats. 

• Verwijder nooit veiligheidslabels of waarschuwingen van het product. 

• Let goed op tijdens montage om letsel te voorkomen. 

• Dit product is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis. 

• Breng geen wijzigingen aan het product aan. 

• Niet gebruiken als hef- of draagpunt. 

• Niet blootstellen aan vocht, regen of hoge temperaturen. 

• Houd plastic verpakkingsmateriaal buiten bereik van kinderen. 

• Volg de afval- en recyclageregels die in jouw land gelden. 

Bij vragen over veiligheid of gebruik kun je terecht bij je lokale distributeur. 
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3. Montagestappen 

Stap-voor-stap montage 

 

1 
Kies een geschikte tafel of bureaurand met een maximale dikte van 45mm 

 

2 
Bevestig de tafelklem aan de button box met de bijgeleverde inbus bouten 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 
Plaats de klemplaat op het tafeloppervlak 

 

4 
Draai de stelschroef aan tot de klem stevig vastzit (de kunststof tip 
voorkomt beschadiging van het oppervlak 

 

5 
Schroef de button box op de tafelklem 

 

7 
Controleer of alles stevig vastzit voordat je het product gebruikt. 

 

8 
Kabelbeheer 

 

9 
Eindcontrole en test 

4. Verwijdering 

Als het product niet meer werkt, moet u het volgens de geldende wettelijke bepalingen 
voor afvalverwerking inleveren. Zo vervult u uw wettelijke verplichtingen en draagt u bij 
tot de bescherming van het milieu. 
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